

20名患者治愈出院,16名患者减为轻症

# 浙大二院援汉医疗队“满月” 与98岁的韩老相约百岁寿诞

本报记者 张冰清 通讯员 方序 董小仙/文 王坚颖/摄

本报讯 昨天,恰逢浙大二院援汉医疗队在武汉抗疫“满月”之日。上午10时30分许,武汉协和肿瘤中心三楼的ICU里,欢笑声、哭泣声相互交织,治愈出院的新冠肺炎重症及危重症患者,依依不舍地与浙大二院援汉医疗队告别。

一个月前的2月14日,由171名医疗骨干组成的浙大二院援汉医疗队飞赴武汉,整建制接管了华中科技大学同济医学院附属协和肿瘤中心的ICU。

一个月来,他们累计收治69名新冠肺炎重症及危重症患者,其中20名患者先后治愈出院,16名患者因有效救治,减为轻症,被转移至普通病房。

回想起一个月的战“疫”时光,领队、常务副院长王伟林说,ICU收治的,大半都是60岁以上、有基础疾病的老年重症及危重症患者。而这两点,恰是新冠病毒致死的两大要因。这也意味着,他们需要倾注更多心血,坚持一人一策,做到精准施策。

98岁高龄的浙江籍天文学泰斗韩天芑与其87岁的夫人吴静琳,就在昨天出院的行列中。98岁,也是浙江援湖北医疗队收治的新冠肺炎患者中的最高龄。



出院患者与医生互相深深鞠躬

韩天芑及其夫人因新冠肺炎病情加重,2月24日转至ICU治疗,在武汉前方与杭州后方的共同努力下,经过多次远程多学科会诊和个性化、精细化的治疗,有效控制住各种并发症,连续多次核酸检测阴性、胸部CT复查结果吸收,达到治愈出院的标准。随行的医务部主任张秀来欣喜地说,他们还与韩天芑老人约定,“等您100岁生日的时候,我们来给您过生日。”

“韩老,您感觉还好吗?常回家乡看看!”始终心系武汉的浙大二院院长王建安,在杭州通过微信视频,向韩天芑夫妇送上诚挚的祝福,并向奋战抗疫的浙二勇士们表达亲切的慰问。韩天芑老人伸出大拇指,点赞浙大二院医护人员;吴静琳老人则连连说道:“谢谢,你们是国家的英雄。”



小时新闻APP  
扫码看韩天芑老人出院的视频

浙大二院院长王建安在杭通过手机微信视频,向98岁治愈患者韩天芑老人表示祝贺



这样一位民警,大家不会忘记他

## 他们赶来 送王哥最后一程



本报讯 天气阴沉,初春清晨的杭州仍有一丝寒意。昨天上午,杭州上城公安分局民警王益民遗体告别仪式在杭州市殡仪馆举行,他的亲友、同事等赶来送他最后一程。

受疫情影响,告别厅内人数受限,不少王益民家人、同事只能在告别厅外等候。“送王哥最后一程了,安息!”一位王益民的同事哽咽了。

9点50分左右,王益民生前的同事缓缓走进告别厅,依次与王益民做最后诀别,不少人眼角泛着泪花。

王益民读警校时的老师和同学来了。“我的学生是好样的!”王益民读警校时的区队长(相当于班主任)潘老师说,王益民的离开让他很难过很不舍,但作为老师,他打心底里为这名出色的学生感到骄傲。

在老师和同学们的印象里,王益民个子高大、长相白净,“他绝对是个帅小伙啊!”潘老师说,最后一次见到王益民是在前年的同学会上,那时王益民的小儿子刚出生没多久。在酒桌上,大家都夸他很幸福,儿女双全。

在家人告别环节,王益民的亲友们手捧黄色小菊,缓缓步入告别厅。大家的脚步迈得很小,每一步都走得很沉重。

这两天,家里人的眼泪都哭干了,不知道该如何面对未来的生活。王益民走了,留下妻子、两个孩子和四个老人。

“经过这么多年的打拼,他好不容易买了新房,一家四口马上就要搬进新房。”一位亲友说,此前王益民一家和家中老人挤在一套老房子里,原本今年秋天,这个一家四口的小家庭,就要开启幸福生活了。

亲友们说,现在最放心不下的就是王益民的妻子和两个孩子了。“老王生前是个模范丈夫,很爱妻子,也很疼两个孩子,还十分孝顺。”好友回忆,王益民生前把家里照顾得很好,很多家务都是他包干的,是那种宠妻儿宠到天的好男人。

王益民走后,他的妻子变得格外坚强。“以前在老王面前,她就像个小公主。这两天,她都没怎么合眼。”王益民妻子的小姐妹说,“其实,最难过的人就是她了,这个时候,她坚强得让人心疼啊。”小姐妹说着说着,眼泪止不住地流。

本报记者 谢春晖

## 恒丰银行杭州分行成功承销5亿元超短期融资券

3月5日,恒丰银行作为独立主承销商,成功发行中国巨石股份有限公司2020年度第一期超短期融资券,发行金额5亿元。该笔业务能以较低利率成功发行不仅体现了主承销商恒丰银行综合金融服务平台的优势,也彰显了中国巨石集团较强的资本市场融资能力和市场认可度。

中国巨石股份有限公司是制造高性能玻璃纤维的领军企业,公司主体评级AAA,是当地多家银行竞相争夺

的优质客户。2019年恒丰银行杭州分行已为其成功发行19巨石SCP001债券,在此基础上,嘉兴桐乡小微支行公司团队、分行相关部门成立专项营销推动小组,制定银行间市场债承业务营销方案和个性化金融需求。通过深挖客户需求、优化营销方案,将注册面和资金面的宽松政策作为有利突破时机,积极主动作为。特殊时期,特事特办,在推进疫情防控和经济社会发展“双线作战”的关键时期,该业务在办理过程中,通过线上服务的方式精准对

接企业,做到“零接触”、高效率。

近年来,恒丰银行杭州分行全面提升投资银行产品,推动服务能力,实施“商行+投行”的经营战略,重点推动银行间市场债务融资工具业务和北金所债权融资计划,鼓励和引导各家机构深耕本地市场,运用投行类产品提高综合金融服务能力,有效提升该行债券市场占有率,更好发挥金融对实体经济的支持作用。

本报通讯员 王琳瑾 钱冰冰